

交叉路口左转车道车辆压车严重

邯郸交巡警创新交通组织模式解决群众“堵心”事

河北法制报讯 (记者 任俊颖 通讯员 苗文金)7月初,邯郸市公安局交巡警支队支队长马光结合疏堵保畅工作,带领班子成员在市区陵园路与浴新大街交叉口调研时发现,该交叉口北侧由北向东左转车道压车严重。

辖区邯山二大队执勤民警介绍,此交叉路口左转弯和掉头的车辆多,排队时间长,尤其是火车站前路段出现常态化压车,长度通常200米以上,且驾驶人有时抢信号灯通行,一方面存在交通安全隐患,另一方面加重了拥堵现象。

“小路口,小堵点,但堵在群众心坎上。”马光在调研现场把脉定向,“群众利益无小事,一定要把情况摸清,把问题找准,把对策

提实,有效打通为民服务的‘最后一公里’。”

为保障群众出行顺畅,调研组结合周边有各种大型批发市场、长途客运站、火车站、写字楼等实际,考虑该地人口密集,长途客运车辆、公交车辆汇集,加上接站社会车辆稠密,针对路口所处地理位置,最终制订渠化最优方案——

针对陵园路与浴新大街交叉口西侧路段仅有300米距离的情况,陵园路东西向和浴新大街南北向信号灯时间存在浪费现象,把东西向信号时间40秒缩减至33秒。浴新大街由南向西左转车辆主要是长途客车、接送站车辆居多,把南北向时间由37秒调配为

33秒;由北向东左转通行车辆大多数为市内公交车、出租车以及社会车辆,占直行车辆总数一半,通过缩减其他方向的绿灯时间,相对增加了该向通行时间,保持绿灯时间30秒不变。在交叉口渠化方面,根据交通车辆通行情况,把路口北侧原有一条左转车道,改为一条左转道和一条直行带左转车道。这样的话,既平衡高峰时间左转车辆过多,又兼顾平峰时段直行。根据车流量的变化,驾驶员会自行调节通行,充分利用了车道空间。

“以前路口左转信号灯两三个周期,左转车辆都放行不完,现在一个周期全部通过,几乎不存在压车现象。”邯山二大队执勤民警

警结合日常观察,介绍了优化前后的交通通行状况变化。

为群众办好一件实事,温暖一片人心。出租车司机袁女士说:“以前这个路口常常堵车,乘客对此意见很大,交巡警部门调整信号灯配时,又对路口进行局部渠化后,这个路口再也没有堵过。乘客出行方便,我们接单也多了,真好!”

“坚持‘一线工作法’,将问题扼杀在摇篮里,为群众办实事、解难题,才能让民心更安稳,才能不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。”马光表示,交巡警支队将继续聚焦民生堵点开展调研工作,推动解决一批困扰群众的操作心事、烦心事、揪心事。

雄安新区公安消防成功救助两名河道遇险群众

河北法制报讯 (记者 郑伟)连日来,雄安新区公安机关广大民警闻“汛”而动,全力开展险情处置、群众救助等工作,用实际行动守护百姓平安。8月1日,雄安新区雄安站枢纽片区公安分局民警成功救助两名遇险群众。

当日11时45分许,雄安站枢纽片区公安分局民警接到110接警中心派警称,两名男子在雄安站南大堤分洪道内观察水位,因水位突然上涨被困在泄洪渠内,急需帮助。分局第一时间组织民警携带救生衣、救生圈等救援装备联动出警,同时向消防、120急救中心等部门通报情况。

因分洪道周边土质较软、道路泥泞,车辆难以通行,出警民警来不及犹豫,脱掉鞋子光脚踩过50厘米深淤泥区翻越北大堤后到达现场,发现两名群众被困于某项目部南侧新盖房分洪道内。此时水位仍不断暴涨,水流湍急,随时有可能冲垮两人的落脚点。情况紧急,民警立即与消防部门沟通,快速制定并联合实施救援计划,并通过无人机、抛绳器等设备将救生圈、救生衣精准运送到被困男子处。

同时,救援人员做好安全措施,逆流游至被困男子处,边安抚其情绪边帮助其佩戴好救援装备。之后救援人员入水并托举被困男子慢慢下水,保证其头部始终露出水面,此时岸上救援人员快速回拉救援绳。经过1个多小时的不懈努力,被困人员被成功救出,被送至医院进行救治。

暴雨致多地被淹 怀来消防连续救援



图为东花园镇永恒长城里小区救援现场。

河北法制报讯 (记者 梁燕)受台风“杜苏芮”影响,怀来县域内普降大雨,7月31日下午,张家口市消防救援支队相继接到多起怀来县群众遇险警情。怀来县救援大队消防救援人员闻警出动,奔赴各救援现场,营救遇险群众。

15时25分,怀来县东花园镇永恒长城里小区居民报警称,院内进水,有多人被困,急需救援。张家口市消防救援支队指挥中心立即调派怀来县救援大队前往救援。到达现场后,消防救援人员发现,由于连续降雨已导致永恒长城里小区部分区域积水达1.5米,多处房屋被淹,同时降雨还在持续,水位有持续上涨的趋势。消防救援人员利用铲车和橡皮艇

进入小区内部进行排查疏散。经与被困人员联系确认其位置后,消防救援人员立刻展开转移行动。为保证老人、小孩的安全,消防救援人员直接下水,人工牵引橡皮艇先后将5名被困群众(2名大人、3名小孩)带至铲车旁,转移至安全位置。

16时21分,张家口市消防救援支队再次接到报警:怀来县东花园镇达子营中桥附近一个在建工地内,一辆面包车涉水无法启动,2名人员被困车顶,急需救援。指挥中心立即调派怀来县救援大队前往救援。到达现场后,消防救援人员通过架设绳索,蹚着齐腰深的积水,将两名群众一一接送至安全地带。

观摩交流拓思路 互鉴学习促提升

近日,涉县人民检察院干警代表到平山县人民检察院考察交流工作。考察组一行实地查看了平山检察院12309检察服务中心、案件管理大厅运行情况和机关党建工作。

平山检察院检察长张辉表示,将同涉县检察院一起,进一步充分发挥两地红色资源优势,积极探索红色检察共建交流机制,促进两地检察机关党的建设、队伍建设和服务保障经济社会高质量发展。

孟翔 孙建敏

保定清苑法院用心细心办案获当事人称赞

近日,保定市清苑区人民法院臧村人民法庭审结一起劳动争议案件,取得了良好的社会效果。

原告系被告公司工人,就7年间未足额发放的加班费多次讨要无果后诉至法院。法官及时组织双方进行调解,但双方争议较大未达成一致意见。随后,法官两次组织开庭审理,并就案件争议事实多次到被告公司进行调查,还利用晚上及周六日的时间认真核对每一笔加班费,把握争议焦点,在查明事实的基础上依法作出了判决。拿到判决书后,原告特意打电话向法官致谢。

李彤 孟文雅

张家口经开区检察院力推“燕赵山海·公益检察”走深走实

为进一步推进“燕赵山海·公益检察”护航美丽河北建设走深走实,近日,张家口经济技术开发区人民检察院向区党工委第20次会议汇报了相关工作落实情况,并根

据区党工委会议安排,与区水污染防治工作领导小组办公室成员单位联合召开专题座谈会。

检察官向与会人员介绍了环资保护领域公益诉讼

案件办理情况,随后与各成员单位参会人员就如何预防和治理水污染、如何加强公益诉讼检察监督与行政执法工作的协作与配合进行了深入的交流和探讨。席娟 王洋

热心为他人贷款做抵押,被助者却突发意外去世,钱款10多年没有着落——

乐亭法官转换思路帮助人者执回钱款

河北法制报讯 (记者 任俊颖 通讯员 刘如涛)7月20日上午,现住秦皇岛市的高某专程来到乐亭县人民法院执行局,送上一面写有“一心为民公正执法解民忧”的锦旗,以感谢该局法官为他执行回10多年前的抵押款。

时间回溯到14年前的一天,家住乐亭县庄子乡的高某拄着拐杖,匆匆来到乡信用社,想贷款解决塑料罐厂生产旺季资金短缺困难。当他

恰巧遇到了在乡里上班做粮食工作的高某。高某是个热心肠,见高某身患残疾,而且塑料罐厂在乡政府对门,几年来生意不错,于是拿出一张35320元的信用社存单为其贷款做抵押。

天有不测风云,人有旦夕祸福。没过多久,高某从厂里回家路上,意外发病去世。高某走后,塑料罐厂经营每况愈下,最后负债关停。

2010年,高某从县粮食系统办完退休手续,将要移居秦皇岛市儿子那

里,心中牵挂着替高某抵押的那笔钱还没有着落。当年11月,他在几次向高某的遗孀付某某讨要未果的情况下,一纸诉状将其告上法庭。

官司打赢了,要账却成了难题。付某某和两个儿子没有还款能力,家中除了几间平房外,没有可执行的财产。时间一晃11年过去,随着执行人员的变动,执行干警于成龙成了“第三传手”,这起棘手的案子落在他的身上。

于成龙没有退缩,欣然接过案

子。今年以来,于成龙多次到离县城30公里外的付某某所在的村子调查案情,在此基础上转换执行思路,主动与其孙女高某珍取得联系,深度沟通。高某珍远在黑龙江省齐齐哈尔市工作,有较好的经济实力。于成龙详细了解了案情后,向高某珍释法明理,得到了她的支持。在征得高某的同意后,高某珍分两次将5.1万元抵押款及利息打到执行局的账号上。案件成功执结,解决了高某多年牵挂的事情,也让付某某一家如释重负。

衡水仲裁委员会选聘仲裁员公告

规则》等办案规范,熟悉仲裁实务;

3、头脑清晰、明察善断、善于学习,具有较强的

语言表达、庭审驾驭、组织协调、仲裁法律文书制作等能力;

4、身体健康、精力充沛,有充足的时间和精力从事仲裁工作;

5、无违法违纪行为或者违反职业道德规范的不良记录;

6、申请人原则上年龄不超过65周岁(经验丰富且在所在行业享有较高声望者可放宽到70周岁)。

(二)具体条件

根据《中华人民共和国仲裁法》及本会《章程》《仲裁规则》的有关规定,申请担任本委仲裁员应符合下列条件之一:

1、通过国家统一法律职业资格考试取得法律职业资格,从事仲裁工作满八年的。

2、从事律师工作满八年的,具有丰富的民商事办案经验,在律师执业中无劣迹。

3、曾任法官满八年的。

4、从事法律研究、教学工作并具有高级职称的。

5、具有法律知识、从事经济贸易等专业工作并具有高级职称或者具有同等专业水平的。

(三)申请材料

符合上述条件,须按以下方式进行申报:

1、请登录衡水仲裁委员会网站(www.hszcw.org.cn)下载《仲裁员申请表》,并按要求填写《申请表》,

附本人蓝底二寸免冠照片2张及其电子版、居民身份证、学历(学位)证书、法律职业资格证书(或律师资格证书)、执业证书、技术职称证书和所在单位意见等证明材料。

2、请于2023年9月15日前将填写并加盖推荐

单位公章及本人签字的仲裁员申请表及其他申请材料电子版发送至本委邮箱(申请材料扫描制作成

一个PDF文件并备注申请人姓名),同时将纸质版申请材料邮寄至本委。

仲裁员资格的确认,经仲裁委员会主任会议审议通过,报经司法厅备案后,由本会公布。聘任后,本申请表的内容将作为本委对外介绍仲裁员的依据。

如未能通过本委仲裁员资格审查,提交的资料将不予退还,本委将严格保密。

联系方式

联系人:苑瑛东

电话:13633807725

地址:衡水市桃城区胜利东路2号

邮箱:hszcw@hszcw.org.cn

衡水仲裁委员会

2023年8月1日

车辆高速上爆胎 交警及时伸援手

河北法制报讯 (孙长林)7月28日,高速交警唐山支队收到一面写有“赠河北高速交警 001893,感谢人民好交警,助人为乐新风尚”的锦旗,落款是“多玛乐园天津游客”。一面锦旗牵出了高速交警曹妃甸大队民警热心服务游客的暖心故事。

7月22日12时许,高速交警曹妃甸大队副大队长孙全浩巡逻至秦滨高速秦皇岛方向148公里附近时,发现一辆天津牌照的小型客车停在应急车道,且未摆放任何标志,存在较大安全隐患。

孙全浩及时摆放好反光锥筒后上前询问。原来,车上两人为李女士夫妇,利用周末时间来曹妃甸多玛乐园游玩,结果行至此处车辆左后轮爆胎。由于以前未遇到过此类情况且不具备修理常识,夫妇二人手忙脚乱、一筹莫展。

面对这一情况,虽然当时倒班就餐时间已到,但孙全浩全然不顾,顶着高温酷暑,迅速为他们将轮胎更换完毕,并耐心地向他们叮嘱,备胎不能长时间使用,车速不能过快,行驶过程中最好打开双闪灯,并在就近站口下高速找汽修店更换新轮胎,确保行车安全。说完就驾车离开了。

然而,细心的李女士却悄悄记住了孙全浩的警号。“我们要感谢他,但总是找不到,只能把锦旗邮寄到高速交警唐山支队啦。”李女士激动地说。

女子情绪激动欲轻生 警民联手劝解将其救下

河北法制报讯 (石靖阁)7月20日,昌黎县公安局值班民警像往常一样在一楼值班室值守,突然电话铃声响起:“喂?你好,我要报警,某小区有人情绪激动,可能要跳楼。你们快点来!”

值班民警迅速向带班领导反映情况并迅速出警,同步联系119救援人员、120医护人员展开现场救援准备工作。

经了解,轻生女子名叫马某某,因与双胞胎姐姐发生争执且处于醉酒状态,所以情绪激动,走向窗边准备跳楼。马某某长期酗酒,与家中父母子女关系破裂,目前只与租住房屋的房东关系较为融洽。物业联系

房主后其表示愿意配合公安机关共同疏导马某某,劝其开门。

经过半个小时左右的沟通,马某某终于打开房门,但手中仍握有水果刀,随时可能发生危险。民警进入屋内后,极力安抚马某某,倾听其哭诉,并在交流过程中将刀具从马某某手中取出。经过大家的共同努力,马某某情绪逐渐稳定,放弃轻生念头。

事后,马某某姐姐对民警及各相关部门表达了感谢,想要制作锦旗被民警婉拒。昌黎县公安局民警表示,守护群众的安全是他们的职责所在,群众的认可是他们的动力,在以后的工作中会更好地为人民服务。

老人怄气出走迷路

近日,三河市公安局交警大队齐心庄中队民警在蒋谭线与李大线交叉口处执勤时,发现一名老人走在马路中间,身旁是呼啸而过的车辆,非常危险。

民警立即跑过去,将老人扶到路边安全区域。与老人简单交谈后得知,老人因家庭琐事,吃完午饭便独

李建伟 谢娜

正定县地方公路管理站排查雨季农村公路安全隐患

针对连日降雨给全县农村公路通行环境造成的影响,近日,正定县地方公路管理站积极采取措施,组织养护人员对道路进行隐患排查作业,多措并举,全力消除雨水天气对农村公路的损毁,不断加强雨季农村公路养护工作,保障群众出行安全。

该站养护人员分组对沿线农村公路排水设施及桥梁进行了巡查,对路面淤泥垃圾及时清理、疏通,确保排水畅通;发现道路水毁情况,及时建立安全隐患台账,并组织人员进行修复整治。耿越